
PRED OBČNIMI ZBORI OSNOVNIH ORGANIZACIJ ZVEZE SINDIKATOV

V ospredju je interes delavca
Ta mesec je mesec občnih zborov zveze sindika-

tov. Letos so občnl zbori nekoliko prej kot prejšnja
leta. Na njih, tako kot običajno, sprejemajo poročita o
delu v preteklem letu in se dogovarfa/o za program
dela v naslednjem letu.

Poročila morajo biti stvarna
analiza dela in stanja v osnov-
ni organizaciji. Posebej naj bi
v njih kritično ocenili učinko-
vitost in doslednost pri ure-
sničevanju interesov delav-
cev. Pokazati morajo, kako
uresničujemo programe. Ugo-
tavljamo namreč, da so neka-
teri programi v naši občini
preveč splošni in premalo
obravnavajo konkretne nalo-
ge posamezne organizacije.

Vsaka osnovna organizacija
mora posebej preučiti tudi
lastno organiziranost, pred-
vsem v luči zagotavljanja de-
mokratičnega delovanja. Pre-
gledati morajo tudi delovanje
sindikalnih skupin. Pomemb-
no je preveriti tudi, kako de-
luje sindikat pri krepitvi vlo-
ge delavca in kako organizaci-
ja prenaša svoje pobude,
mnenja in stališča na druge
organe u\ organizacije, s kate-
rimi so življenjsko povezani v

svojem delovnem okolju.
Letni programi morajo v

pvvi vrsti temeljiti na kritič-
nem poročilu. Osnovne orga-
nizacije morajo opredeliti
konkretne naloge pri uresni-
čevanju gospodarske stabili-
zacije. Pri tem se morajo opi-
rati na stališča občinskega
sveta zveze sindikatov naše
občine, ki so jih sprejeli na
zadnji seji. V poročilih morajo
biti jasno opredeljena priza-
devanja za dograjevanje siste-
ma delitve po delu, pri čemer
je treba izhajati iz panožnih
samoupravnih sporazumov.
Izdelana so tudi strokovna
merila, ki temeljijo na načelu
enakega plačila za enako delo,
in to znotraj in med pano-
gami.

Posebno pozornost morajo
posvetiti socialni politiki in
zaposlovanju. Boriti se je tre-
ba, da bodo socialne pomoči
deležni le tisti, ki so do nje

upravičeni. Doslej je bilo na-
mreč nekaj izkoriščanja te
oblike pomoči.

Pri politiki zaposlovanja se
morajo osnovne organizacije
zavzemati za dosledno izvaja-
nje dogovorjene politike, še
posebej za nadaljnje zmanjše-
vanje nadumega in pogodbe-
nega dela, ter za to, da gredo v
pokoj tisti delavci, ki so že iz-
polnili vse pogoje.

Posebno nalogo imajo tiste
osnovne organizacije, kjer
imajo delavci podpoprečne
osebne dohodke in zato mora-
jo načrtovati svoje akcije za
premagovanje takšnega sta-
nja.

Aktivnost sindikalne orga-
nizacije v prihodnjem letu
mora biti usmerjena tudi v na-
daljnje zmanjševanje družbe-
ne režije. Te naloge pa se ne
smejo lotiti kampanjsko, am-
pak na podlagi temeljite ana-
lize. Posebno pa se morajo
sindikati še nadalje prizade-
vati za dosledno spoštovanje
instituta odgovornosti v vseh
porah družbenega in gospo-
darskega življenja.
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